

江泽民为何迫害法轮功

香港《前哨》杂志曾刊登“江泽民终生后悔的两大事件”，揭示了江泽民的自认告白：这辈子做过两件愚蠢之事，一是美国轰炸南斯拉夫时，下令中国大使馆人员不能撤退。二是打压法轮功。

权力欲、妒嫉心极强的江泽民，认为炼法轮功的人太多，是在和党“争夺群众”。同时，法轮功学员的高尚道德，反衬出中共的一切不正，也是江泽民不能容忍的。

1998年下半年，以乔石为首的部分全国人大离退休老干部，对法轮功进行了深入的调查研究，得出“法轮功于国于民有百利而无一害”的结论，还提到“得民心者得天下，失民心者失天下”的古训，江泽民大为不悦。此后，江泽民及其党羽不断制造事端，不顾其他六个政治局常委的反对，于1999年7月20日发动了对法轮功的迫害。

中共的本质是“假、恶、斗”，与法轮功的“真、善、忍”是根本对立的。中共江泽民集团迫害法轮功，是其本质决定的。◇



▲栽赃法轮功的“天安门自焚”中的王进东在自焚时衣服已被“烧”焦，但最易燃烧的头发大部分完好，两腿间盛汽油的塑料雪碧瓶也翠绿如新。有常识的人都知道，汽油着起火来，能达到500多度，人在这汽油大火中不用一分钟，就能被烧死。然而，王进东稳坐不动，声如洪钟似地喊口号。◇

葛振华和李民遭呼兰监狱折磨离世 戴启鸿生命垂危

【明慧网】（明慧网通讯员黑龙江报道）二零二二年，曾在呼兰监狱被非法关押迫害的两位法轮功学员，葛振华和李民含冤离世。目前，被非法判刑五年的法轮功学员戴启鸿，在呼兰监狱中，被酷刑迫害，胆囊被打粉碎，目前生命危急。

呼兰监狱是一所关押被处死刑缓期两年执行、无期徒刑、十五年以上有期徒刑罪犯为主的高戒备等级监狱，但这里已经成了关押迫害法轮功学员的黑窝。据不完全统计，自一九九九年七月二十日以来，已经有十七位法轮功学员被呼兰监狱迫害致死，他们是：

1. 卞福生（70岁）
2. 冯雪（47岁）
3. 郭兴旺（40岁左右）
4. 纪保山（39岁）
5. 孔令金（65岁）
6. 刘福财（55岁）
7. 罗井山（65岁）
8. 吕树彬（56岁）
9. 钱厚民（60岁）
10. 孙绍民（54岁）
11. 王德臣（50岁）
12. 王凤臣（年龄未知）
13. 于良斌（76岁）
14. 张耀明（59岁）
16. 赵成孝（76岁）
16. 李民（52岁）
17. 葛振华（67岁）。

黑龙江省同全中国其它省份一样，近年来，各监狱成了非法关押、迫害法轮功法轮功学员的集中场所，二零二二年，黑龙江省呼兰监狱又传出两名法轮功学员葛振华和李民被迫害致死，还有一名法轮功学员戴启鸿被酷刑折磨得生命垂危。

一、葛振华被呼兰监狱虐杀

哈尔滨阿城区六十七岁法轮功学员葛振华，二零一六年六月，为了百姓明白法轮大法好的真相，散发真相资料，被绑架，后被非法判刑七年，被劫持入呼兰监狱迫害，最后被迫害致脑出血，于二零二二年十月二十二日含冤离世。



监狱通知家属时，葛振华已在哈尔滨医大二院重症监护室，监狱让家属出钱，一天需一万多，因他家庭困难，拿不出医疗费用，监狱就让家属签字，放弃了治疗。

呼兰监狱草菅人命，一个好端端的生命，就这样，在呼兰监狱被虐杀。具体迫害情况待查。

二、李民两次被呼兰监狱酷刑迫害，离世

▼二零零五年七月二十日，哈尔滨市通河县法轮功学员李民因制作向百姓讲真相的资料，被哈尔滨市方正县人民法院非法判刑五年。二零零六年四月十三日，李民被劫持入呼兰监狱集训中心迫害。

在呼兰监狱集训中心，李民被关进一个大房间。房间内有一个长约十四~十五米上下两层的大铺，共关了七十~八十人。睡觉时，一颠一倒地躺着睡。李民被关在那里做了十三天奴工。早六点出监室干编织活，晚六点回来，有时干到夜间一点多。每人每天编制任务是五米，完不成就挨打。李民曾遭警察赵强用白龙管殴打。到第十天，组长、刑事犯王明义找他谈话，做他的“转化”，李民拒绝“转化”。王明义就开始对他进行各种酷刑迫害，手段极其残忍。如：刑事犯王明义、郑立军及帮凶张宏岩、张树春将塑料袋套在李民的头上，又点着了两根烟插进李民的鼻孔里，使李民感觉要被窒息死亡一样难受。四个恶徒按着李民，再将手攥成拳头象搓衣服一样在李民（见下页）

(接上页)的前胸和两肋用劲来回推,又用脚踩着李民的两只胳膊,不让他动,令李民呼吸困难。十几分钟后,恶徒们累得满身大汗,再用“开飞机”的姿势折磨李民数十分钟。折腾了大半夜后,把李民的头、脚两头对折塞到床底下。此时李民腰痛得几乎无法忍受,他用两手往后一摸,清楚地觉得脊椎都要支出来了。第二天早上当他从床下出来走到车间,又遭警察李季用白龙管子暴打数十下,并逼他在“三书”(悔过书、保证书、决裂书)上签字才罢休。

▼二零一三年三月十二日上午,李民被通河县国保大队张士国、张大宝和第三派出所所长刘培敏绑架,并遭到刘培敏的严重毒打、上大挂等酷刑,后被非法判刑五年半,又被劫持进呼兰监狱第十监区继续迫害。他在狱中生活非常艰难,多次遭毒打等酷刑。

直到二零一八年九月十一日,李民才结束冤狱,但身体遭到了严重的摧残。二零二一年十月,李民开始出现肺结核的病业状态,二零二二年七月六日,含冤离世。

三、戴启鸿被迫害得生命垂危
牡丹江市法轮功学员戴启鸿,

二零一九年被牡丹江公安局绑架构陷,被非法判刑五年后,被劫持到呼兰监狱进行迫害。在呼兰监狱,戴启鸿遭受暴打、关小号、野蛮灌食、各种铐刑、吊刑、坐小板凳、长期不让睡觉、电击等多种酷刑,被折磨得全身多处受伤、骨瘦如柴,脸和嘴被电击得变形了、发生溃烂,人严重脱像。由于他在在狱中坚持炼功,现在被打得胆囊粉碎,生命垂危。

戴启鸿原是牡丹江监狱警察,一监区中队长,为人耿直谦和,乐于助人,工作技术过硬,是单位企业生产技术骨干。在单位,从领导到同事都一致认为戴启鸿为人善良。因坚持修炼法轮功、传播真相,被非法判刑失去工作,妻子也因此与他离婚,好好一家人就这样被中共邪党的迫害拆散了。

自二零二零年疫情以来,呼兰监狱新任的监狱长魏玉川、改造狱长邓晓庚,对非法关押的法轮功学员实行严管迫害,强迫法轮功学员坐小板凳,不允许法轮功学员家属会见。对坚定的法轮功学员强行转化,不转化就送进严管队蹲小号。戴启鸿原本结实雄壮的身材日渐消瘦,酷刑中胆囊被打粉碎,生

命危急。

一九九九年七月二十日以来,黑龙江省政法委紧跟江泽民政治流氓集团迫害法轮功学员,积极执行“打死白打死,打死算自杀”、“不查身源直接火化”等邪恶政策,共计迫害致死法轮功学员为六百三十一人(其中:被各监狱迫害致死一百四十九人,被各劳教所及戒毒所迫害致死一百五十五人,在拘留所、看守所及其它场所被警察迫害致死三百二十七人),占全国被迫害致死总人数四千八百七十六人的 12.9%,可见其迫害的邪恶程度。这仅是透过层层封锁能够传出的,实际情况要比这严重的多。

呼吁黑龙江呼兰监狱,停止酷刑,停止杀戮!也希望还在执迷不悟地迫害法轮功学员的人士能认清形势,江泽民死了,但无论天涯海角、时日长短,它迫害法轮功的罪恶一定会彻底清算,不要给它陪葬!请世界正义人士对生命危急的法轮功学员戴启鸿给予足够的关注。◇



迫害法轮功 法网难逃

黑龙江省法轮功学员被迫害简讯

黑龙江省牡丹江市穆陵市八面通镇法轮功学员彭建普被非法开庭

2022年11月23日,海林市法院到穆陵市法庭开庭,因为彭建普老伴有重病,他自己也有高血压3级,不能在海林市法院开庭,来到穆陵市法院开庭。

来了10来个人,开庭6人,书记员说了一些诽谤大法的话。彭建普说:我有病,炼大法,身体都好了,思想升华了,道德回升了,大法弘传100多个国家。最后,让彭建普签字,他说,我不是坏人,没签字,最后回家了。

黑龙江省大庆市韩丽华被让胡路区法院非法判刑八年

大庆市让胡路区阳光嘉城法轮功学员韩丽华老人,被让胡路区法

院非法判刑八年。

据悉,韩丽华现在在家中,在非法开庭后,没有被直接送走,可能是因为身体情况(一年前曾经腿骨折)。一个六十多岁的善良老人,只因修炼真、善、忍做好人,就被冤判。

黑龙江省绥化市兰西县刘民和杨振林被绑架情况

黑龙江绥化市兰西县法轮功学员刘民和杨振林2022年12月5日晚8点左右,在兰西县平山镇发真相资料被绑架到平山镇派出所,不知现是否已被绑架到兰西县公安局国保大队。请同修帮忙紧急营救。

大庆龙岗分局两名警察到轩凤华家骚扰

12月4日上午,黑龙江省大

庆龙岗分局两名警察到轩凤华家骚扰。本人说宪法规定公民信仰自由,他们就走了。

黑龙江省绥化市兰西县刘民、杨振林被迫害

黑龙江省绥化市兰西县 2022年12月5日晚上8点左右被绑架的法轮功学员刘民、杨振林已于6号下午3点多回到家中。

黑龙江密山市四位法轮功学员在七台河被绑架

在三、四个月前,家住密山市八五一农场龙头连队的60多岁老年女法轮功学员,到七台河市,不知何故被绑架,并且被非法抄家,同时还绑架了她的儿子张广才、儿媳郭春玲、女儿张春风,这四位法轮功学员,至今仍然被非法关押在七台河市的看守所里遭受着迫害。◇